



О СБОРЕ УРОЖАЯ В 2023 ГОДУ (ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ДАННЫЕ)

В Амурской области, по предварительным данным, валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки) в 2023 году превысил показатели предыдущих пяти лет и составил 616,5 тыс. тонн, что на 38,0% выше уровня 2022 года. Валовые сборы пшеницы яровой по сравнению с 2022 годом возросли на 55,4% и составили 260,7 тыс. тонн, сборы ячменя ярового – на 56,6% (121,3 тыс. тонн). Рост объемов производства зерна обусловлен ростом урожайности на 26,9%, (в том числе пшеницы – на 31,9%, ячменя – на 38,9%), а также увеличением размеров посевных площадей на 10,0% (в том числе пшеницы – на 19,3%, ячменя – на 11,7%).

Сбор сои в 2023 году по сравнению с предыдущим годом снизился на 8,5% и составил 1427,3 тыс. тонн. На такой результат повлияло снижение урожайности на 12,4% при увеличении размеров посевных площадей на 5,0 %.

В 2023 году в хозяйствах всех категорий собрано овощей 48,0 тыс. тонн, что ниже уровня 2022 года на 3,4%. На такой результат повлияло снижением размеров посевных площадей на 14,4% при росте урожайности на 8,3%.

Сбор картофеля по сравнению с 2022 годом увеличился на 3,4% и составил 200,8 тыс. тонн. Размеры посевных площадей под картофелем снизились в сравнении с предыдущим годом на 13,4 %, урожайность возросла на 19,8%. Основными производителями картофеля и овощей в области остаются хозяйства населения, на долю которых приходится 84,1% картофеля и 72,9% овощей.

Валовые сборы основных сельскохозяйственных культур, тыс. тонн

